
 

U C H W A Ł A   Nr XXIII/270/2005 

RADY MIEJSKIEJ W BORNEM SULINOWIE 

z dnia 28 kwietnia 2005 r. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na zachowanie Dyrektora Ośrodka Kultury w Bornem Sulino-

wie. 

 

Na podstawie art. 18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gmin-

nym (Dz.U. z 2001 r. Nr 142, poz.1591, z 2002 r. Nr 23, poz.220, Nr 62, poz.558, Nr 113, 

poz.984, Nr 153, poz.1271 i Nr 214, poz.1806, z 2003 r. Nr 80, poz.717 i Nr 162, poz.1568 

oraz z 2004 r. Nr 102, poz.1055 i Nr 116, poz.1203) w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 

14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000 r. Nr 98, 

poz.1071, z 2001 r. Nr 49, poz.509, z 2002 r. Nr 113, poz.984, Nr 153, poz. 1271 i Nr 169, 

poz.1387, z 2003 r. Nr 130, poz.1188 i Nr 170, poz.1660 oraz z 2004 r. Nr 162, poz.1692) 

Rada Miejska w Bornem Sulinowie uchwala, co następuje: 

 

§ 1. 1. Rozpatruje się skargę Alicji Mroczkowskiej zamieszkałej w Bornem Sulinowie 

na zachowanie Dyrektora Ośrodka Kultury w Bornem Sulinowie, złożoną 18 marca 2005 r. 

2. Przyjmuje się stanowisko Komisji Rewizyjnej i Komisji ds. Oświaty i Kultury Rady 

Miejskiej w Bornem Sulinowie w sprawie skargi, o której mowa w ust.1, o treści jak w za-

łączniku do niniejszej uchwały. 

3. Upoważnia się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Bornem Sulinowie do ustale-

nia w oparciu o stanowisko wymienione w ust.2 treści odpowiedzi na skargę. 

 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Bornem 

Sulinowie. 

 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Załącznik do uchwały Nr XXIII/270/2005 

Rady Miejskiej w Bornem Sulinowie 

z dnia 28 kwietnia 2005 r.  

 

 

Komisja Rewizyjna oraz Komisja ds. Oświaty i Kultury Rady Miejskiej w Bornem 

Sulinowie na posiedzeniu w dniu 19 kwietnia 2005 r. wysłuchały ustnego stanowiska skarżą-

cej Alicji Mroczkowskiej, jak również wyjaśnień Dyrektora Ośrodka Kultury w Bornem Suli-

nowie, która ustosunkowała się do zarzutów postawionych w skardze. 

Członkowie komisji zadawali pytania, próbując wyjaśnić niezrozumiałe kwestie. 

W wyniku przeprowadzonych czynności w kierunku wyjaśnienia zarzutów postawio-

nych w skardze, komisje jednogłośnie uznały skargę za bezzasadną. 

Pani Alicja Mroczkowska podtrzymała wszystkie postawione w skargach zarzuty, jed-

nakże nie przedstawiła żadnych dowodów na ich potwierdzenie. Z jej wypowiedzi wynikało, 

że często przyprowadza syna do kawiarenki internetowej i zostawia go tam samego, pomimo 

posiadania orzeczenia, że dziecko powinno być pod stałą opieką osoby dorosłej. Dyrektor 

Ośrodka Kultury wyjaśniła, że zarówno ona, jak i pracownicy Ośrodka ze szczególną troską 

traktują syna skarżącej i często tolerują jego niewłaściwe zachowanie (krzyki, kopanie, ude-

rzanie rękami w sprzęt komputerowy) z uwagi na jego chorobę. W czasie wypowiedzi Pani 

Mroczkowskiej, komisje zauważyły wiele nieścisłości i sprzeczności. Pani Mroczkowska w 

skardze napisała, że „(...) na potwierdzenie moich słów może zaświadczyć mój mąż, który 12 

lutego po incydencie z moim synem był u Pani Dyrektor”, a z wypowiedzi wynikało, że mąż 

ww. nie był u Dyrektora OK i nie rozmawiał z nią. 

Pani Mroczkowska zarzuciła w skardze, że 12 lutego br. nie było w Ośrodku Kultury 6 

pracowników, którzy podpisali się pod wyjaśnieniem na skargę (wyjaśnienie z dnia 

28.02.2005 r. Nr D-UMiGm. 0712/19/05). Dyrektor Ośrodka Kultury poinformowała, że 

wyjaśnienie podpisało 6 świadków zdarzenia, w tym: 2 pracowników etatowych, 1 stażysta i 

3 osoby dorosłe, przebywające w momencie zajścia w Ośrodku. 

Zarzut długotrwale niepotrzebnie palącego się światła w budynku Ośrodka Kultury, dyrektor 

tej placówki odrzuciła wyjaśniając, że światło pali się do godz.22.00 z uwagi na fakt funkcjo-

nowania Klubu Brydżysty. 

Dyrektor Ośrodka Kultury zapewniła o swojej dobrej woli współpracy z Panią Alicją Mrocz-

kowską, jak również pracowników Ośrodka, którzy zawsze starają się znaleźć odpowiednią 

propozycję spędzenia czasu dla syna ww. Skarżąca również wyraziła wolę współpracy  

z Ośrodkiem Kultury. 

Biorąc powyższe pod uwagę oraz to, że zarzuty są bardzo ogólnikowe, a w trakcie 

rozmowy nie zostały poparte dowodami, należało uznać skargę za bezzasadną. 
 

Podpisy  

Komisji Rewizyjnej     Komisji ds. Oświaty i Kultury 

1. Grażyna Zitans (przewodnicząca) .....................1. Małgorzata Sobolewicz (przewodnicząca)........... 

2. Teresa Łangowska (członek) ............................ 2. Jacek Bindas (członek) ....................... 

3. Dariusz Skiba (członek) .............................        3. Grażyna Zitans (członek) ................................ 

 

 

 
 


